

# 情况通报

INFCIRC/1198

2024年4月29日

普遍分发

中文

原语文：英文、俄文

## 俄罗斯联邦常驻国际原子能机构代表团的信函

- 2024年4月9日，秘书处收到俄罗斯联邦常驻国际原子能机构代表团的普通照会。
- 谨此按请求分发该普通照会，以通告全体会员国。



ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ  
В ВЕНЕ



俄罗斯联邦  
常驻维也纳国际组织  
代表团

---

Erzherzog-Karl-Strasse 182  
A-1220 Wien

电话: (043-1) 282 53 91, 282 53 93  
传真: (043-1) 280 56 87

---

编号: 1426-n

维也纳  
国际原子能机构  
秘书处

俄罗斯联邦常驻维也纳国际组织代表团向国际原子能机构（原子能机构）秘书处致意，并谨请尽快在原子能机构所有成员国中分发关于乌克兰武装部队使用无人机针对俄罗斯核设施 — 扎波罗热核电厂 — 进行袭击和挑衅的信息。

2024年4月9日，乌克兰武装部队使用无人机袭击了独一无二的扎波罗热核电厂培训中心。乌克兰武装部队的无人机袭击击中了扎波罗热核电厂培训中心的屋顶，那里有世界上唯一的全尺寸反应堆大厅模拟器。袭击的后果正在澄清之中。

我们必须再次强调，基辅政权的这些行动违反了原子能机构总干事2022年3月2日宣布的在武装冲突期间确保核安全与核安保的七项不可或缺的支柱，也违背了原子能机构首脑2023年5月30日在联合国安理会上阐述的确保扎波罗热核电厂核安全与核安保的五项具体原则。

俄罗斯联邦常驻代表团借此机会再次向原子能机构秘书处致以最崇高的敬意。

2024年4月9日，维也纳